

通知

由配方盐藻厂家协会主办并发起的“2元盐藻全国推广活动”，从即日起就受到了全国各地读者的关注！只需2元，就能吃到优质盐藻！不但抗氧化能力超群，而且现在以特价销售！在全国创造了每天9000瓶、每周20000000粒的销售记录！抢购读者第一看准品质、第二看准特价、第三看准特效！这样难得的抢购机会怎能错过！

每天热销 **9000瓶**

2元盐藻全国推广

“听说这是优质盐藻，和市面上盐藻不一样！以前吃过盐藻，这个盐藻比其他保健品都好多了，专家都说对心脑血管、糖尿病都有效，咱们也尝尝鲜！”

“盐藻在美国是最高级别的心脑产品了，心脏病、脑血栓、高血压、糖尿病吃这个东西最好了！现在以2元的价格就能买到这么优质的盐藻，千万别错过！”

“听说了吗？优质2元的盐藻啊！现在每天在药房都断货！我今天买了10瓶，一定要把我的心脏病吃好了！”

“我父亲是脑中风后遗症，以前吃盐藻的效果也挺好，但是现在有了2元的优质盐藻，比普通盐藻都好多了！我今天给父亲买上20瓶，让他摆脱中风后遗症痛苦！”

“我动脉硬化很多年了，胸闷气短、心慌心悸都特别严重！吃了2元的优质盐藻之后症状改善不少，今天我又来复购10瓶！”

“我老伴就是糖尿病，吃降糖药一时能降下来血糖，可是把握不好用量血糖一下子就低了，而且降糖药有依赖性，吃药年头长了肝肾也吃坏了！我就给他换了2元的优质盐藻，现在我老伴血糖正常

了，并发症也全都好了！”

“我母亲的白内障都8年多了，经历过两次手术，虽然当时提高了视力，可是没过半年就再次复发！我听说2元的优质盐藻对眼睛好，就给母亲买来吃！才吃了半周期，母亲的视力真的一天天好起来了！”



2元买健康 市民热衷盐藻养生

市民表示，2元现在什么都买不到，但是心脏病、脑血栓、高血压、糖尿病、白内障、青光眼患者，却可以现在购买2元优质盐藻，好处真不少！2元优质盐藻对各类中老年慢性病有效、2元优质盐藻能买到健康、2元优质盐藻能让更多市民重获健康！

2元吃上优质盐藻，比吃滋补品还划算！能把中老年慢性病都治好！

以前人到中老年都开始大把吃滋补品，大多都是每天几十元、每周几百元的价格，不但贵而且效果还不明显！现在好了，有了2元优质盐藻！在国外优质盐藻价格特别贵，现在疗效验证期间2元优质盐藻真是太实惠了，真是花最少的钱得到最好的疗效！难怪有的市民就说：“买上5瓶2元优质盐藻能把中老年慢性病都能治好，真的比上医院、吃药都划

2元买不到什么，却能治好心脏病、脑血栓、高血压！
最近很多人都在抢购2元优质盐藻，因为只有本期救助活动优质盐藻才以2元救助价销售！

算！”
2元优质盐藻，重获健康的好机会！超低特价救助仅有7天！

2元优质盐藻，并不是长期都按这样的价格销售！因为每瓶优质盐藻的成本就要上千元！现在2元优质盐藻特惠就是让全国人民体验神奇疗效，也是救助中老年慢性病患者中的一个实际行动！2元优质盐藻特价救助本期仅有7天，下次救助活动日期还没有确定！很多市民打进热线订购2元优质盐藻基本都是都是一次性订购2年的用量！

2元优质盐藻受中老年朋友追捧！价格低、效果好、进口品质安全有保障！

本次推广活动是为了让更多中老年朋友得到更多的实惠，那么让2元优质盐藻每天热销上万瓶，中老年朋友对此反响如何呢？

“太划算了，2元优质盐藻救助销售价格竟然这么低，百姓价位，这样的活动好，以后应该多搞！”“我吃了十几种滋补品，2元优质盐藻的效果是最好的，现在血压都正常了，我推荐给了好几个病友一起用！”“我选择2元优质盐藻第一是因为它价格低，第二因为它是正规产品，心脑血管疾病服用效果好，我用了放心！”“我的白内障就是吃2元优质盐藻治好的，这么好的产品现在这么便宜，我可得给我的家人买一年的。”

吃盐藻 每天都有慢性病康复奇迹

凡是已经服用盐藻超过半年的人都知道：吃盐藻前后完全不一样，谢顶的长出了密密麻麻一层黑头发；大肚子也瘪了；远离高血压，没有猝死的风险……吃盐藻，不比今天，不比明天，就比1个月以后，比10年后，比90岁后，吃盐藻的朋友永远不会因疾病而苦恼，无论多少岁，想去哪儿随时都能迈得动腿，想吃啥都能嚼得动，到75岁以后，男性功能还正常，慢性疾病逐步康复。

盐藻已得到证实的效果包括很多：

1、高血压、心脏病、高血脂、中风

盐藻中的特殊成分，具有降血压、改善血液循环，消除心脑血管并发症的功效，清洗体内环境，激活细胞自我修复能力，作用全身，血压一吃就降，头晕、胸闷随即消失，对中风中的康复非常有效。

2、盐藻对风湿骨病、关节炎非常有效 它能舒筋活络，祛寒除湿，活血化淤，把体内的寒湿逼出体外，因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼，有着药到病除、标本兼治的奇效，往往3个月就能不药而愈。

3、如果你食欲差，胃口不好或



有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡。吃盐藻那是一吃就灵 很多人都说吃盐藻比吃胃药吃消炎药还管用，一是快，胃舒服了，口腔溃疡很快就好了，马上吃马上见效。

4、便秘是个令人头疼的问题，无论何种便秘，用盐藻都能收到奇效 基本上是上午吃下午就通。晚上吃，早上就通。

5、尿频尿急夜尿多，男人多半是前列腺不好 吃盐藻就能让你撒尿

舒服了。

6、改善糖尿病并发症，比蜂胶强百倍，比注射胰岛素强万倍

7、安度更年期 比如缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激动的效果就非常明显。

8、皮肤变光泽，各种色斑减少变浅 细小的皱纹减少。皮肤变得滋润光滑。

9、抗肿瘤 大幅缓解肿瘤患者化疗损伤，长期服用可将癌前期细胞逆转为正常细胞，大大减少患癌机率，特别对皮肤癌、食道癌，具有明显的效果。

10、保护视力，预防和治疗白内障 盐藻作用合成视感细胞的感光物质（视紫红质）具有维护夜视功能。

11、胖子变瘦，瘦子变结实 美白肌肤、消除皱纹，是爱美女士的最佳选择。

12、提高机体免疫力 如果你原来容易感冒，吃完盐藻后感冒就跟你绝缘了。有咽喉炎的，嗓子干、痒、发炎症状明显减轻。抽烟的瘾君子们喉咙里的痰没了，也不咳了。平时老打哈欠、打瞌睡的，现在变得神采奕奕。

每天吃2元盐藻 三步迈进100岁

35岁后开始用盐藻，将明显地延缓身体各大器官的衰老，彻底摆脱疾病的困扰，从而让身体的年轻态保持长久。

第一阶段

体内垃圾和毒素逐渐被清除，明显感觉到睡得好，胃口好、口气清新、大便畅通、小便畅快，精力变得充沛。

第二阶段

人体所需的微量元素和营养成分得到补充，免疫力重新建立，抵抗力迅速提高，你很难再感冒，口服药物逐步减量，有效改善其对肝肾的危害，气色变得越来越好。

第三阶段

吃盐藻返老还童的感觉很奇妙，五脏六腑通体舒畅，各器官都变年轻，白发返黑，皮肤容颜重现年轻。血液，血管变年轻，高血



压、心脑血管疾病、糖尿病、肿瘤、前列腺、失眠、色斑等相应的症状自然消退，身体由内而外焕发生命活力，精力体力远超过同龄人。健康康活到老！

很多人都觉得不可思议！但事实就是这样，这是北京、上海、天津等地成千上万的消费者的真实体验。可以这么说，每个吃盐藻的人都是从怀疑开始，一点点体验它的好处，最终心悦诚服，成为盐藻的终身受益者和传播者。

盐藻科普知识 相关链接

盐藻是一种单细胞真核藻类，是到2013年为止发现的最耐盐的真核生物之一，也是生命体最早的雏形。

盐藻是用现代科技手段从盐藻中提取、浓缩、精制而成。富含人体健康所需的抗氧化、抗辐射和提高人体免疫力的天然类胡萝卜素及70多种矿物质和微量元素。盐藻诞生于38亿

年前，是地球上最古老的单细胞生物，可在+53℃酷暑中存活、-27℃严寒中下繁衍，0.9%的盐水即可杀灭细菌，盐藻却可以在96%的盐水中生生不息，历经5次生物大灭绝而不死，生命力非常顽强，即使在极为恶劣的自然条件下，这种极端生物毅然焕发着顽强的生命力。被誉为“死海中绽放的生命奇迹！”积蓄了人体必需的所有营养元素，这就奠定了盐藻对于各种疾病的理疗基本要素。

盐藻中含有的天然类胡萝卜素不仅包括全反式β-胡萝卜素，还有9顺式α-胡萝卜素，除此以外还有γ-胡萝卜素、叶黄素、玉米黄素、γ-胡萝卜素等。盐藻中的类胡萝卜素都具有强抗氧化作用，如α-胡萝卜素比β-胡萝卜素的抗氧化能力还高10余倍。盐藻的出现替代了化学合成的β-胡萝卜素，（人工化学合成的胡萝卜素为全反式β-胡萝卜素，在市场上占99%以上），盐藻中还具有对人体有益的18种氨基酸及营养素等。盐素提取自高寒盐湖微藻，

对提高免疫力明显作用、也可在食品等行业的开发与应用加入，创造饮食的新概念。钙纤维是环保项目又是废物综合利用的产物，可大量填充，可收到“以塑代木”的效果。并且性能改善，突出在减少塑料变形，填加越多越好。正好与经济效益一致。缺口冲击强度提高，改善机械性能又促使其应用的更趋广泛。

1973年，“盐藻”第一次被以色列的阿莫兹教授在死海周边正式发现，阿莫兹一定想不到，当今世

界对盐藻的关注程度不亚于对核武器的重视！

盐藻的产品是用现代科技手段从盐藻中提取、浓缩、精制而成。富含人体健康所需的抗氧化、抗辐射和提高人体免疫力的天然类胡萝卜素及70多种矿物质和微量元素。盐藻的独特性在于其中的元素含量比例与人的体液、细胞浆液相吻合，非常有利于帮助调节人体内的矿物质从失衡状态到平衡状态。

惠买乐购抢购热线：400-0212-868

全国直邮 货到付款